NteSecur’

Diagramme schématique
du déroulement des couples

Vis non-revétue
Vis avec colle

100%
Le couple de Vis avec NteSecur
déblocage dépend
directement du
couple de blocage.

En serrant une vis
(non-revétue,
non-collée) avec
p. ex. 40Nmm,
elle se débloquera
avec un couple
d’environ 30Nmm
(80%).
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Apres déblocage,
une vis non-revétue
ou collée se laisse

dévisser librement. a

Couple résiduel

Zone de sécurité

Zone de rupture

Couple de déblocage

Une vis avec un revétement NteSecur®
a besoin, par rapport a une autre vis (non-revétue
ou collée), d’un couple de dévissage plus grand,
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